

Визит муфтия в Кыштым

Автор: Administrator
15.02.2015 13:11



30 января Председатель Регионального духовного управления мусульман Челябинской и Курганской областей Ринат-хазрат Раев посетил мечеть г. Кыштыма.

Прошло полтора года со дня открытия в Кыштыме новой Соборной мечети. Вопросы ее дальнейшего развития, укрепление роли мечети и мусульманской общины в религиозной жизни города, а также совершенствование религиозного образования и просвещения в мечети были обсуждены на общем собрании мусульман Кыштыма. Муфтий Ринат-хазрат Раев провел в мечети джумга-намаз и обратился к верующим с пятничной проповедью.

